

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.11.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 27.11.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/1024/answer/1025>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Ваша проблема не так уж и неразрешима. Действительно, хронический шеечный цистит – это длительно и упорно протекающее заболевание, которое требует тщательного лечения. При лечении урогенитальной инфекции, в том числе уреаплазмы нужно придерживаться некоторых принципов: лечение должны проходить оба половых партнера, во время лечения и до сдачи контрольного анализа необходимо воздерживаться от половой жизни (даже презерватив не дает 100% гарантии), проводить иммуностимулирующую и общеукрепляющую терапию. После проведения курса антибактериальной терапии для местного лечения цистита можно делать инстилляции (внутрипузырное введение лекарственных веществ), физиопроцедуры. Если имеется реакция печени и желудка на антибактериальные препараты, то целесообразно следующий курс антибиотикотерапии проводить под прикрытием гепатопротекторов (карсил, эссенциале). Уреплазма, к сожалению, ничем, кроме антибиотиков не лечится, кроме того, она сильно влияет на репродуктивную функцию и поддерживает длительное течение хронического шеечного цистита, поэтому лечиться все-таки обязательно. Настоятельно рекомендую все лечение проводить только под контролем уролога. Если будут ещё вопросы, пишите, буду рад помочь.